
Z A P I S N I K 
 

s 9. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 26. svibnja 2026. 

godine u Sisku, u Županijskoj kongresnoj dvorani, Ul. Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26, s 

početkom u 10,00 sati    
 
 

Nazočni vijećnici: Nikola Abramović, Nikola Arbutina, Dalibor Bišćan, Zvonko 

Božić, Ivan Brlečić, Mato Fofić, Emil Franjević, Krunoslav Gršić, Velimir Horvatin, Nikola 

Janus, Višnja Jerman, Danijel Kljaić, Josip Kovačević, Tea Krakar Grgoić, Tomislav Kralj, 

Dejan Latin, Mijo Latin, Ivona Lukačević, Zvonko Marincelj, Mario Markić, Lucija 

Matuzović, Barbara Mihaljević, Josip Mijadžiković, Ivica Mikulić, Ivan Nekvapil, Ivanka 

Roksandić, Željko Sklepić, Nikolina Srnčević, Sanja Štingl Vlašić i Miroslav Žugaj. 

  

 Nenazočni vijećnici: Branka Bakšić-Mitić, Martina Bočkor, Željko Đermanović, Luca 

Gašpar Šako, Saša Jagarčec, Tena Jevak Benčić, Ljiljana Lampert i Melita Telar. 
 

Drugi nazočni: Ivan Celjak – župan Sisačko-moslavačke županije, Mihael Jurić – 

zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije, Mirjana Oluić - zamjenica župana Sisačko-

moslavačke županije iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Marijana Klobučar 

Bobetko - pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Branka 

Šimanović – pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Darjan 

Vlahov - pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove 

EU, Sanja Mioković – pročelnica Upravnog odjela za poslove župana, Marija Valešić - 

pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Robertina 

Štajdohar – pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport, mlade i civilno 

društvo, Anita Sinjeri-Ibrišević - pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, 

zaštitu okoliša i prirode, Blanka Bobetko Majstorović – pročelnica upravnog odjela za 

prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu, Kristina Prpić – pročelnica Službe za unutarnju 

reviziju, Ivana Žuk - voditeljica Odsjeka za poslove Skupštine, imovinske i upravno-pravne 

poslove u Upravnom odjelu za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Sanja Habek - 

ravnateljica Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, Stipo Šapina – ravnatelj Županijske 

uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije, Mario Posavac - voditelj organizacijske 

jedinice za održavanje i zaštitu županijskih i lokalnih cesta u Županijskoj upravi za ceste 

Sisačko-moslavačke županije, Silvija Desić Basarić - ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu 

Sisačko-moslavačke županije, Margita Malnar – ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje 

Sisačko-moslavačke županije, Ivor Borovnjak – ravnatelj Doma za starije osobe Sisak, Damir 

Borić - ravnatelj Doma za starije osobe Petrinja, Dragica Vugić – ravnateljica Javne ustanova 

za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, Domagoj Mosler - ravnatelj Lječilišta Topusko, 

Ivana Plavec – direktorica Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije, Andreja 

Šeperac – ravnateljica Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke županije, Ivica Valent - 

ravnatelj Kulturno - povijesnog centra Sisačko-moslavačke županije, Višnja Mandac Ljubičić 

– ravnateljica Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, Matej Majcek – voditelj 

računovodstva Doma za starije osobe Glina, Bojana Hrvoić – v.d. ravnatelja Zavoda za javno 

zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, Zlatko Mesić – direktor Razvojne agencije Sisačko-

moslavačke županije SI-MO-RA, Marija Petranović - ravnateljica Doma za odrasle osobe 

Petrinja, Iva Kolar Ferenčak – v.d. ravnateljice Gradskih ljekarni Sisak te predstavnici 

sredstava javnog priopćavanja. 

 

 Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić. 
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Sjednici Županijske skupštine od 38 vijećnika bilo je prisutno 30 vijećnika. 
 

Zapisnik sa 8. sjednice Županijske skupštine održane 26. ožujka 2026. godine usvojen 

je sa 30 glasova za. 

 

Nakon toga je sa 30 glasova za usvojen slijedeći 

 

D N E V N I   R E D 

1. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 

2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

2. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje preraspodjele sredstava planiranih u 

proračunu Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije 

3. Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-

moslavačke županije za I-XII mjesec 2025. godine – Prijedlog Zaključka o davanju 

suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za 

ceste Sisačko-moslavačke županije za I-XII mjesec 2025. godine, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije 

4. Izvještaj o izvršenju Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na 

području Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o 

prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i 

lokalni cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije 

5. Analiza stanja sustava civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu i 

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu – Prijedlog Zaključka o 

usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu i Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije 

6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća CENTRA ZA 

NOVE VJEŠTINE SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Srednje škole 

Novska, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

8. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije 

osobe Sisak, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

9. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Zavoda za prostorno uređenje Sisačko-

moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

10. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Županijskog savjeta mladih Sisačko-

moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

11. Izvješće o radu Savjeta za socijalnu skrb Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta za socijalnu skrb 

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  
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12. Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za životno djelo 

posthumno Eduardu Hercigonji, 

Predlagatelj: Odbor za dodjelu javnih priznanja 

13. Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za životno djelo 

Inoslavu Brkiću, dr.med., 

Predlagatelj: Odbor za dodjelu javnih priznanja 

14. Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za iznimna 

postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju Klubu tehničke kulture Lipovljani, 

Predlagatelj: Odbor za dodjelu javnih priznanja 

15. Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za iznimna 

postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju futsal ekipi Školskog sportskog 

društva Tehničar Tehničke škole Sisak, 

Predlagatelj: Odbor za dodjelu javnih priznanja 

16. Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za doprinos ugledu i 

promidžbi Sisačko-moslavačke županije u proteklom jednogodišnjem razdoblju Gradu 

Hrvatska Kostajnica, 

Predlagatelj: Odbor za dodjelu javnih priznanja 

17. Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za povijesno važna 

postignuća momčadi HNK Segesta Sisak koja je u natjecateljskoj sezoni 1995./1996. 

nastupila u finalu UEFA Intertoto kupa 1996. godine, 

Predlagatelj: Odbor za dodjelu javnih priznanja 

18. Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Sisku, 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

19. Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u 

Sisku. 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

 
 

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT. 
 

1.Vijećnik Miroslav Žugaj postavio je pitanje vezano za Centre izvrsnosti u sportu, 

koji su dosadašnji konkretni rezultati, koliko je sredstava do sada osigurano te koji su sve 

sportovi i klubovi uključeni u isti. Vijećnik je također postavio pitanje vezano za obnovu 

hotela Toplice u Topuskom u sklopu projekta „Topusko – pametni termalni grad“, kako 

napreduju radovi, kada je u planu otvorenje hotela i koje se sve nove vrijednosti mogu 

očekivati nakon završetka radova. 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar istaknula je da Sisačko-moslavačka županija izdvaja 

najviše sredstava za Školski sportski savez kao što znatna financijska sredstva ulaže i kroz 

Zajednicu sportskih udruga. Kroz Centre izvrsnosti u sportu utječe se na razvoj vrhunskih 

trenera, na ostanak vrhunskih sportaša te se potiče rad klubova. Na osnovu toga pokrenut je 

program Centar izvrsnosti kroz Zajednicu sportskih udruga i saveza Sisačko-moslavačke 

županije u prošloj godini. Sportovi koji su uključeni su atletika, gimnastika, plivanje, karate i 

hrvanje te u ekipnim sportovima rukomet, košarka, hokej, nogomet i odbojka. U prošloj 

godini izdvojeno je 350.000,00 eura za Centre izvrsnosti, u ovoj godini za ekipne sportove 

osigurano je 760.000,00 eura, a za pojedinačne sportove 100.000,00 eura. Kroz potporu 

Ministarstva turizma i sporta ulaže se u rad trenera te opremu u klubovima. Prošle i ove 

godine dobivena su sredstva u iznosu od 600.000,00 eura. Sisačko-moslavačka županija ove 

godine će otvoriti i Centar sportske rekreacije u Lađarskoj 30 u Sisku gdje će biti uspostavljen 

dijagnostički te nutricionistički centar te centar sa svom potrebnom sportskom opremom. 
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Pročelnik Darjan Vlahov istaknuo je da se sve češće na Županijskoj skupštini 

razgovara o temama revitalizacije, demografske obnove i napretka Sisačko-moslavačke 

županije. Spominju se projekti poduzetničkih inkubatora, veliki projekt gaming centra u 

Novskoj, ali i jedan od najvrjednijih projekata, a to je projekt Topusko na izvoru zdravlja, 

jedan cijeli wellness centar. Projekt je vrijedan gotovo 40 miliona eura financiran iz 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti preko Ministarstva turizma i sporta. Projekt kojim se 

revitalizira ne samo područje općine Topusko, nego cijele Sisačko-moslavačke županije. 

Projekt ide svojim tijekom i bit će gotov tijekom ove godine.  

 

Ravnatelj Domagoj Mosler izvijestio je da radovi napreduju dobro. Ovo ulaganje sada 

je najveće ulaganje koje se sastoji od bespovratnih i kreditnih sredstava koje podiže Lječilište. 

Čestica obuhvaća 40 tisuća kvadrata, od toga su 15 tisuća kvadrata zatvoreni prostori koji se 

uređuju. Topusko dobiva hotel s četiri zvjezdice, wellnes kao jedan od najvećih u Hrvatskoj, 

dječje sadržaje, kongresni prostor s više dvorana što će sve skupa zajedno s prethodno 

obnovljenom zgradom Petrove gore i Vile Zelengaj učiniti jedan kompleks od ukupno 475 

smještajnih jedinica. Projekt je vrijedan gotovo 40 milijuna eura, a dio sredstava je osiguran iz 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti preko Ministarstva turizma i sporta, a otvorenje se 

očekuje tijekom ove godine. 

 
 

2.Vijećnik Josip Mijadžiković postavio je pitanje hoće li ove godine doći do 

poskupljenja domova za starije osobe na području Sisačko-moslavačke županije, obzirom na 

glasine među umirovljenicima. Vijećnik je također upitao mogu li se u Općoj bolnici „Dr. Ivo 

Pedišić“ Sisak postaviti aparati s napitcima. 

 

Pročelnica Marija Valešić odgovorila je da su u rujnu prošle godine Upravna vijeća 

domova za starije osobe Sisak, Petrinja i Glina donijeli Odluku u povećanju cijena smještaja 

za korisnike starije životne dobi. Tom odlukom cijene su u Domu za starije osobe Petrinja 

povećane nakon šest, a u Domu za starije osobe Sisak nakon dvije godine. Obzirom na 

povećanje troškova, rashoda, komunalnija i svih ostalih troškova, samo povećanje cijena 

domova izvršeno je na način da korisnici koji su zatečeni u domovima za starije osobe Sisak, 

Petrinja i Glina nisu odmah plaćali povećanu cijenu, nego istima Sisačko-moslavačka 

županija sufinancira smještaj za 2026. godinu. Svi novi korisnici koji su željeli pristupiti u 

Dom za starije, u tom trenutku bili su upoznati s cijenama. Cijene u domovima kreću se od 

prvog stupnja usluge, ovisno o smještaju, od 500 do 1100 eura, odnosno 1333 eura u onim 

domovima koji pružaju četvrti stupanj usluge. U ovoj godini se ne planira povećanje cijena 

smještaja korisnika u domovima za starije. 

 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da Sisačko-moslavačka županija nije osnivač 

Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić, osnivačka prava su prenesena na Republiku Hrvatsku, te 

Sisačko-moslavačka županija ne upravlja bolnicom. Sisačko-moslavačka županija radi na 

projektima obnove i unapređenja standarda. Prema propozicijama Europske unije ne može se 

obavljati profitabilna trgovačka djelatnost u sklopu zgrada koje se obnavljaju sredstvima 

Fonda solidarnosti Europske unije osim u izuzetno malom postotku kao što su aparati za 

sendviče, sokove, vodu i tome slično. Oblik najma određenog dijela zgrade od strane Opće 

bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ privatnom poslovnom subjektu kako bi imao trgovinu ili 

ugostiteljsku djelatnost nije moguć po europskim pravilima. U više zgrada Opće bolnice „Dr. 

Ivo Pedišić“ Sisak postoje takvi aparati. 
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 3. Vijećnik Željko Sklepić postavio je pitanje vezano za braniteljske projekte 

„Prijatelji stari gdje ste“ i „Putevima bojišta Sisačko-moslavačke županije“, što su sve ovi 

programi uključivali, koliko branitelja je sudjelovalo i koje je sljedeće područje Sisačko-

moslavačke županije za takve aktivnosti. Vijećnik je također postavio pitanje vezano za 

obnovu vatrogasnih domova stradalih u potresu na području Sisačko-moslavačke županije, 

kako napreduju radovi na obnovi i koliko je zgrada obnovljeno. 

 

 Pročelnica Marija Valešić podsjetila je kako se program „Prijatelji stari gdje ste“ 

održava već drugu godinu za redom. Ove godine u ožujku program je okupio gotovo tisuću 

sudionika. Ovakvi susreti jačaju prijateljstva branitelja i stvaraju im osjećaj zajedništva, a 

Sisačko-moslavačka županija ovakvim aktivnostima šalje im snažnu poruku, da nisu 

zaboravljeni. Program ima i snažnu društvenu komponentu jer isti okuplja i mlade generacije, 

a time mladi imaju obvezu prenositi istinu o Domovinskom ratu i čuvati vrijednosti koje su 

hrvatski branitelji ostvarili. Na inicijativu župana ove godine branitelji su obišli istočno 

bojište Sisačko-moslavačke županije. Sisačko-moslavačka županija ima najveću liniju 

bojišnice, a nažalost druga je po broju masovnih grobnica kao i po broju poginulih hrvatskih 

branitelja i civila. Polazeći od te činjenice, a uzimajući duboko poštovanje prema hrvatskim 

braniteljima krenulo se od istočne linije obrane Sisačko-moslavačke županije i obišlo se 

područje Jasenovca, Novske i trokuta Novska te područje Kutine. Sisačko-moslavačka 

županija hrvatskim braniteljima već četvrtu godinu za redom osigurava posjet mjestima 

posebnog pijeteta. Nakon Vukovara, Škabrnje, Knina, ove godine planira se posjet Gospiću. 

 

 Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević podsjetila je kako je Sisačko-moslavačka županija  

sredstvima Vlade Republike Hrvatske za obnovu vatrogasnih domova osigurala 12,3 milijuna 

eura. Od ukupno 41 objekta obnovljeno je 28 objekata. Gradilišta su diljem županije otvorena, 

ulaže se veliki trud i napor. Do sada su održane 44 sjednice povjerenstva, isplaćeno je oko 

200 zahtjeva za nadoknadom sredstava, više od 6 milijuna eura. Na području Siska obnavlja 

se devet objekata, od kojih je za sada obnovljeno sedam i do sada je isplaćeno 964 tisuće eura, 

a kada budu završeni svi objekti na području Siska, tada će u područje Siska biti uloženo 5 

milijuna eura. Sisačko-moslavačka županija je osigurala i 3,3 milijuna eura za obnovu opreme 

oštećene u potresu, kao što je osigurala i 300 tisuća eura za kupnju 22 nova kombi vozila. 
 

 

 4. Vijećnik Krunoslav Gršić postavio je pitanje vezano za  izgradnju Doma za starije 

osobe u Kutini, odnosno takozvanog umirovljeničkog naselja. Vijećnik je također postavio 

pitanje vezano za hitnu u Kutini i stanje njihovih prostora, planira li se nešto po pitanju 

obnove prostorija. 

 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da se navedeni projekt umirovljeničkog naselja 

u Kutini uskoro prijavljuje na natječaj putem kojeg se može dobiti 50% bespovratnih 

sredstava. Nakon što je Sisačko-moslavačka županija napravila četiri umirovljenička naselja u 

Glini, Petrinji i Sisku za osobe čiji su domovi stradali u potresu raspisan je i javni natječaj za 

projektiranje istog takvog naselja na području Kutine. To naselje je projektirano po većem 

standardu, malo su veće prostorije i kuće. Došlo je do velikog kašnjenje od strane projektanta 

koji je predao projekt 14. svibnja, po zaprimanju računa poslana je naplata penala za 

kašnjenje. Čeka se dobivanje građevinske dozvole, a naselje će moći primiti 100 osoba. 

Vezano za hitnu u Kutini, za navedeni prostor izrađen je projekt energetske obnove i 

trenutačno se projekti prijavljuju na natječaj Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i 

državne imovine te Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a čim budu poznati 

rezultati natječaja, bit će raspisani javni natječaji za izvođače radova. 
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5. Vijećnica Višnja Jerman postavila je pitanje vezano za energetsku obnovu Tehničke 

škole u Kutini, u kojoj su fazi radovi te kako je iskorišten prostor u novoobnovljenoj I.  

Osnovnoj školi u Petrinji. 

 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je Sisačko-moslavačka županija ponudila 

Gradu Petrinji da u 1100 kvadrata prizemlja I. Osnovne škole smjesti Gradsku knjižnicu kako 

bi ona dobila puno reprezentativniji, veći prostor i prostor kakav knjižnice zaslužuju u 21. 

stoljeću. Grad Petrinja je prihvatio. Sisačko-moslavačka županija je obnavljajući zgradu 

konzultirala se s Knjižnicom i napravila taj prostor na korist svim građanima Petrinje. Na katu 

zgrade I. Osnovne škole smještena je Glazbena škola Fran Lhotka Petrinja. Grad Petrinja ima 

izuzetno veliku tradiciju i veliki broj učenika upisanih u glazbenu školu. Vezano za 

energetsku obnovu Tehničke škole u Kutini vrijednost projekta je oko dva milijuna eura, a 

tijekom ljeta se očekuje završetak radova. 

 

 

Aktualni sat završio je u 11,10 sati. 

 
 

TOČKA 1. 

Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna  

Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko u uvodu je iznijela da je temeljem odredbi članka 89. 

Zakona o proračunu utvrđena obveza izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave da podnese godišnji izvještaj o izvršenju proračuna  predstavničkom tijelu do 31. 

svibnja tekuće godine. Na sadržaj godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna primjenjuju se 

odredbe članka 76. Zakona o proračunu te odredbe Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem 

izvještaju o izvršenju proračuna. Proračun Sisačko-moslavačke županije usvojen je na sjednici 

Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održanoj 26. studenoga 2024. godine u 

iznosu 325.973.015,12 €. U razdoblju 1. siječnja do 31. prosinca 2025. godine, ukupni prihodi 

i primici Županijskog proračuna ostvareni su u iznosu od 220.726.671,72. Ukupni prihodi i 

primici sastoje se od prihoda od poreza, pomoći, prihoda od imovine, prihoda od upravnih i 

administrativnih pristojbi, prihoda od prodaje nefinancijske imovine, primitaka od financijske 

imovine i zaduživanja i raspoloživih sredstava iz prethodne godine. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun, Odbor za gospodarski razvoj, Odbor za društvene 

djelatnosti, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za branitelje i žrtve iz 

Domovinskog rata dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju 

Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu. 

 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Zvonko Marincelj. 

 

Nakon toga je, većinom glasova (21 za, 6 protiv i ništa suzdržanih) donijet Godišnji izvještaj 

o izvršenju Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu. 
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TOČKA 2. 

Prijedlog Zaključka o primanju na znanje preraspodjele sredstava planiranih 

 u proračunu Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

 

Pročelnica Marijana Klobučar Bobetko iznijela je da su u razdoblju od 1. siječnja do 31. 

prosinca  2025. godine rađene četiri preraspodjele sredstava planiranih u Proračunu Sisačko-

moslavačke županije. I. Preraspodjelu sredstava planiranih u Proračunu Sisačko-moslavačke 

županije donio je  župan 31. siječnja 2025., II. Preraspodjelu sredstava planiranih u Proračunu 

Sisačko-moslavačke županije donio je župan 20. ožujka 2025., III. Preraspodjelu sredstava 

planiranih u Proračunu Sisačko-moslavačke županije donio je župan 9. srpnja 2025. i IV. 

Preraspodjelu sredstava planiranih u Proračunu Sisačko-moslavačke županije donio je župan 

31. prosinca 2025. te se preraspodjelama nije mijenjao iznos planiranih sredstava. 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o 

primanju na znanje preraspodjele sredstava planiranih u proračunu Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu. 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (21 za, 6 protiv i ništa suzdržanih) donijet 

Zaključak o primanju na znanje preraspodjele sredstava planiranih u proračunu Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu. 

 

 

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno obrazložio 

točke 3. i 4. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.  

 

TOČKA 3. 

Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste 

Sisačko-moslavačke županije za I-XII mjesec 2025. godine – Prijedlog Zaključka o 

davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske 

uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za I-XII mjesec 2025. godine 

 

TOČKA 4. 

Izvještaj o izvršenju Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih 

cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu – Prijedlog 

Zaključka o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Plana građenja, održavanja i zaštite 

županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu 

 

Ravnatelj Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije Stipo Šapina u uvodu je 

iznio da su financijskim planom za razdoblje od 1.1. – 31.12.2025. godine predviđeni ukupni 

prihodi poslovanja u visini od 10.494.500,00 eura, dok su isti ostvareni u iznosu od 

10.613.199,80 eura. Rashodi poslovanja za izvještajno razdoblje ostvareni su u iznosu od 

10.062.359,53 eura. U Planu građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na 

području Sisačko-moslavačke županije u 2025. godini planirana su financijska sredstva u 

ukupnom iznosu od 10.301.000,00 eura. Tijekom 2025. godine za radove redovitog održavanja, 

građenja, izvanrednog održavanja, usluge projektiranja i geodezije ukupno je utrošeno 

9.121.789,77 eura. 
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Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-

moslavačke županije za I-XII mjesec 2025. godine – Prijedlog Zaključka o davanju 

suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste 

Sisačko-moslavačke županije za I-XII mjesec 2025. godine i Izvještaj o izvršenju Plana 

građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Plana 

građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijet 

Zaključak o davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana 

Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za I-XII mjesec 2025. godine. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijet 

Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih 

i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu. 

 

 

TOČKA 5. 

Analiza stanja sustava civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu i 

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu – Prijedlog Zaključka o 

usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu i Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu 

 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević u uvodu je iznijela da je pravni temelj za donošenje 

Zaključka sadržan u odredbama članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite. Civilna zaštita je 

sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i 

spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i 

katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. Sustav civilne zaštite 

redovno djeluje putem preventivnih i planskih aktivnosti, razvoja i jačanja spremnosti 

sudionika i operativnih snaga sustava civilne zaštite. Načela sustava civilne zaštite su opća 

načela: načelo humanosti i načelo zabrane diskriminacije te načela operativnog djelovanja 

sustava civilne zaštite: načelo supsidijarnosti, načelo solidarnosti i načelo kontinuiteta 

djelovanja. Analiza je izrađena na temelju podataka dostavljenih od operativnih snaga civilne 

zaštite - njihove organizacijske strukture i poslova obavljenih u 2025. godini. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za prostorno uređenje dali pozitivno mišljenje na Analizu stanja sustava 

civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu i Godišnji plan razvoja sustava 

civilne zaštite za 2026. godinu – Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava 

civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu i Godišnjeg plana razvoja 

sustava civilne zaštite za 2026. godinu. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijet 

Zaključak o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite Sisačko-moslavačke županije za 

2025. godinu i Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu. 
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TOČKA 6. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća CENTRA ZA 

NOVE VJEŠTINE SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da je Upravno vijeće Centra za nove 

vještine Sisačko-moslavačke županije donijelo Odluku o dopuni djelatnosti. Odlukom o 

dopuni djelatnosti stvaraju se preduvjeti za daljnji razvoj i proširenje aktivnosti Centra s 

ciljem kvalitetnijeg i učinkovitijeg obavljanja poslova od javnog interesa u području 

obrazovanja, cjeloživotnog učenja, stručnog usavršavanja i razvoja ljudskih potencijala. Uz 

osnovnu djelatnost obrazovanja odraslih dopunom djelatnosti omogućuje se organizacija 

različitih stručnih, edukativnih, promotivnih i društvenih događanja poput sajmova, kongresa, 

seminara, tribina, izložbi i konferencija. Dopuna djelatnosti omogućit će Centru veću 

organizacijsku i financijsku održivost, proširenje opsega usluga te jačanje njegove uloge kao 

regionalnog centra znanja, edukacije i razvoja novih vještina na području Sisačko-moslavačke 

županije. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća CENTRA ZA NOVE 

VJEŠTINE SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća CENTRA ZA NOVE VJEŠTINE 

SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE. 

 

TOČKA 7. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora  

Srednje škole Novska 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da se daje suglasnost na Odluku Školskog 

odbora Srednje škole Novska kojom se ovlašćuje ravnateljica za sklapanje Sporazuma o 

sufinanciranju Projekta „Energetska obnova zgrade na adresi Trg Gjure Szabe 1, Novska i 

provođenje Odluke o sufinanciranju isplatom sredstava na račun Grada Novske u skladu sa 

Sporazumom. Ukupna vrijednost projekta nakon raspisanog natječaja za javnu nabavu i 

zaključenja ugovora iznosi 1.190.180,68 eura dok će Srednja škola Novska kao većinski 

korisnik prostora sufinancirati projekt u ukupnom iznosu od 200.000,00 eura, a za što su 

sredstva osigurana u Financijskom planu Srednje škole Novska. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Srednje 

škole Novska. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Srednje škole Novska. 
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TOČKA 8. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća  

Doma za starije osobe Sisak 

 

Pročelnica Marija Valešić u uvodu je iznijela da se daje suglasnost na Odluku Upravnog 

vijeća Doma za starije osobe Sisak kojom se daje suglasnost ravnatelju Doma za starije osobe 

Sisak za provođenje postupka javne nabave i sklapanje ugovora s odabranim ponuditeljima za 

2026. godinu za predmet nabave prehrambeni proizvodi procijenjene vrijednosti 420.000,00 

eura bez PDV-a. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za 

starije osobe Sisak. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije osobe Sisak. 

 

TOČKA 9. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju  

Zavoda za prostorno uređenje Sisačko-moslavačke županije 

 

Pročelnica Blanka Bobetko Majstorović u uvodu je iznijela da se predloženim izmjenama 

usklađuje djelatnost Zavoda s člankom 27. Zakona o prostornom uređenju kojim su propisani 

poslovi zavoda za prostorno uređenje županije. Preciznije se uređuje djelokrug rada Zavoda, 

osobito u dijelu koji se odnosi na sudjelovanje u izradi Državnog plana prostornog razvoja, 

prostornih planova uređenja gradova i općina te generalnih urbanističkih planova. Također se 

usklađuju odredbe koje omogućuju Zavodu sudjelovanje u izradi dokumenata prostornog 

uređenja državne razine te obavljanje stručnih analitičkih poslova iz područja prostornog 

uređenja na zahtjev nadležnog ministarstva. Donošenjem ove Odluke osigurava se usklađenost 

akta o osnivanju Zavoda s važećim zakonodavnim okvirom i jasnije definiranje poslova i 

nadležnosti Zavoda za prostorno uređenje Sisačko-moslavačke županije. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša dali pozitivno mišljenje na Prijedlog 

Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Zavoda za prostorno uređenje Sisačko-moslavačke 

županije. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Zavoda za prostorno uređenje Sisačko-moslavačke 

županije. 
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TOČKA 10. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Županijskog savjeta mladih 

Sisačko-moslavačke županije 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da je 29. srpnja 2023. godine na snagu  

stupio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o savjetima mladih. Sukladno tomu jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne su uskladiti akte s odredbama toga zakona.  

Izmjenama Zakona o savjetima mladih, člankom 10. stavkom 11., omogućeno je da svaki 

konstituirani savjet mladih u jedinici lokalne samouprave među svojim članovima izabere 

jednog predstavnika u savjet mladih jedinice područne (regionalne) samouprave. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

izmjeni Odluke o osnivanju Županijskog savjeta mladih Sisačko-moslavačke županije. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Županijskog savjeta mladih Sisačko-moslavačke 

županije. 

 

TOČKA 11. 

Izvješće o radu Savjeta za socijalnu skrb Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta za socijalnu 

skrb Sisačko-moslavačke županije za 2025. godinu 

 

Pročelnica Marija Valešić u uvodu je iznijela da je člankom 5. Odluke o osnivanju Savjeta za 

socijalnu skrb Sisačko-moslavačke županije utvrđeno da je Savjet dužan jednom godišnje 

dostaviti Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke županije izvješće o radu za prethodnu 

godinu.  Savjet za socijalnu skrb Sisačko-moslavačke županije je na 3. sjednici održanoj 1. 

travnja 2026. godine usvojio Izvješće o radu Savjeta za socijalnu skrb Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu. 

 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Izvješće o radu Savjeta za socijalnu skrb Sisačko-moslavačke županije za 2025. 

godinu – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta za socijalnu skrb Sisačko-

moslavačke županije za 2025. godinu. 

 
 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijet 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta za socijalnu skrb Sisačko-moslavačke 

županije za 2025. godinu. 
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Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno obrazložio 

točke 12. - 17. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.  

 

TOČKA 12. 

Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za životno djelo 

posthumno Eduardu Hercigonji 

 

TOČKA 13. 

Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za životno djelo 

Inoslavu Brkiću, dr.med. 

 

TOČKA 14. 

Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za iznimna 

postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju Klubu tehničke kulture 

Lipovljani 

 

TOČKA 15. 

Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za iznimna postignuća 

u proteklom jednogodišnjem razdoblju futsal ekipi Školskog sportskog društva Tehničar 

Tehničke škole Sisak 

 

TOČKA 16. 

Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za doprinos ugledu i 

promidžbi Sisačko-moslavačke županije u proteklom jednogodišnjem razdoblju Gradu 

Hrvatska Kostajnica 

 

TOČKA 17. 

Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za povijesno važna 

postignuća momčadi HNK Segesta Sisak koja je u natjecateljskoj sezoni 1995./1996. 

nastupila u finalu UEFA Intertoto kupa 1996. godine 

 

Članica Odbora za dodjelu javnih priznanja Sanja Mioković iznijela je da se Nagrada Sisačko-

moslavačke županije za životno djelo dodjeljuje posthumno Eduardu Hercigonji, povjesničaru 

književnosti, filologu, kroatistu i hrvatskom akademiku za izniman doprinos hrvatskoj znanosti, 

osobito u području filologije, kroatistike i povijesti hrvatske književnosti. Priznanje se dodjeljuje 

za dugogodišnji znanstveni i nastavnički rad te osobit doprinos proučavanju hrvatske 

srednjovjekovne kulturne i jezične baštine. Nagrada za životno djelo dodjeljuje se Inoslavu 

Brkiću, dr. med., specijalistu epidemiologije za izniman doprinos razvoju javnog zdravstva, 

posebno u području epidemiologije, kao i za dugogodišnji stručni i znanstveni rad te doprinos 

razvoju zdravstvene zaštite na području Sisačko-moslavačke županije. Priznanje za povijesno 

važna postignuća dodjeljuje se momčadi HNK Segesta Sisak koja je nastupom u finalu UEFA 

Intertoto kupa 1996. godine ostvarila jedan od najvećih uspjeha u povijesti hrvatskog klupskog 

nogometa. U natjecateljskoj sezoni 1995./1996., ostvaren je i najznačajniji međunarodni sportski 

uspjeh u povijesti Sisačko-moslavačke županije. Za iznimna postignuća u proteklom 

jednogodišnjem razdoblju nagrada se dodjeljuje futsal ekipi Školskog sportskog društva Tehničar 

Tehničke škole Sisak, koja je u školskoj godini 2024./2025. osvojila naslov državnih prvaka u 

futsalu te izborila plasman na Svjetsko školsko prvenstvo koje je održano u Brazilu. Nagrada 

Sisačko-moslavačke županije za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju bit 

će dodijeljena i Klubu tehničke kulture Lipovljani zbog kontinuirane edukacije mladih i 
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postignutih iznimnih uspjeha na državnim i međunarodnim natjecanjima u području robotike. Za 

doprinos ugledu i promidžbi Sisačko-moslavačke županije u proteklom jednogodišnjem 

razdoblju nagradu će dobiti i Grad Hrvatska Kostajnica za uspješnu organizaciju „Kestenijade“, 

turističko-kulturne manifestacije s dugogodišnjom tradicijom. Manifestacija promovira prirodne, 

gospodarske i kulturne vrijednosti kostajničkog kraja, potiče razvoj turizma i lokalnog 

gospodarstva te doprinosi prepoznatljivosti Sisačko-moslavačke županije i očuvanju tradicije i 

kulturne baštine. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i propise 

dao pozitivo mišljenje na Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za 

životno djelo posthumno Eduardu Hercigonji, Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-

moslavačke županije za životno djelo Inoslavu Brkiću, dr.med., Prijedlog Odluke o dodjeli 

Nagrade Sisačko-moslavačke županije za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem 

razdoblju Klubu tehničke kulture Lipovljani, Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade Sisačko-

moslavačke županije za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju futsal ekipi 

Školskog sportskog društva Tehničar Tehničke škole Sisak, Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade 

Sisačko-moslavačke županije za doprinos ugledu i promidžbi Sisačko-moslavačke županije u 

proteklom jednogodišnjem razdoblju Gradu Hrvatska Kostajnica i Prijedlog Odluke o dodjeli 

Nagrade Sisačko-moslavačke županije za povijesno važna postignuća momčadi HNK Segesta 

Sisak koja je u natjecateljskoj sezoni 1995./1996. nastupila u finalu UEFA Intertoto kupa 1996. 

godine. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za životno djelo posthumno Eduardu 

Hercigonji. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za životno djelo Inoslavu Brkiću, 

dr.med.. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za iznimna postignuća u proteklom 

jednogodišnjem razdoblju Klubu tehničke kulture Lipovljani. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za iznimna postignuća u proteklom 

jednogodišnjem razdoblju futsal ekipi Školskog sportskog društva Tehničar Tehničke škole 

Sisak. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za doprinos ugledu i promidžbi Sisačko-

moslavačke županije u proteklom jednogodišnjem razdoblju Gradu Hrvatska Kostajnica. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta 

Odluka o dodjeli Nagrade Sisačko-moslavačke županije za povijesno važna postignuća momčadi 

HNK Segesta Sisak koja je u natjecateljskoj sezoni 1995./1996. nastupila u finalu UEFA 

Intertoto kupa 1996. godine. 
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Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno obrazložio 

točke 18. i 19. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.  

 

TOČKA 18. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika  

Županijskog suda u Sisku 

 

TOČKA 19. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u 

Sisku 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj iznio je da se za sudce porotnike 

Županijskog suda u Sisku imenuju Ivica Horžić i Marijan Petrović. Za sudca porotnika za 

mladež Županijskog suda u Sisku imenuje se Elizabeta Brleković. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i propise 

dao pozitivo mišljenje na Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u 

Sisku i na Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u 

Sisku. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto 

Rješenje o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Sisku. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (28 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto 

Rješenje o imenovanju sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Sisku. 

 

 

 
 

  Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić zaključio je sjednicu u 12,00 sati. 

 
 
 

 

Ž 
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